


Tpenep: PeaopoBa MpuHa CepreesHa

BbICLLIAA KBa/TI/lCI)VIKaLI,MOHHaH KaTeropuA

CTa*k paboTbl 60/1€ee 30 s1eT

‘\

% Habop geteli 0T 3 40 7 N1eT

% 3aHATMA NpOBOAMUTCA BO Bpems npebbiBaHMA pebeHKa
B AOY

% Ball pebeHOK Hay4MTCA YBEPEHHO AeprKaTbCA Ha
BO/E, @ BCKOPE OCBOUT HECKO/IbKO CNoCcob0B
M/1aBaHUs



OCHOBHbIe N/0CbI N/1IaBaHUA

\

Xopoluee cpeaCcTBO 3aKa/IMBAHUA OPraHn3ma
AKTMBM3aUMA OOMEHHbIX NPOLEeCCOB;
YKpenieHue abixaTe/IbHbIX NyTeu;

TOHM3UpPOBaAHUE CepAeYHOM MbILLLbI M BCEM KPOBEHOCHOM
CUCTEMbI B LLe/10M;

CoxpaHeHue NpaBu/IbHOM OCaHKW;
[TpoduriaKkTUKA NI0CKOCTOMNMUA;

HaCbILLlleHMQ KOXHU Ma/ibilld MUKPO3/1€EMEHTAMMU 3a CHET
eCcTeCTBEHHOINoO BOAHOINO MacCcCaxa,

[T0/10KUTE/IbHble SMOLUM U MO3UTUBHbBIM HACTPOM
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Halum 3aHATUA




Halum 3aHATUA
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Halum 3aHATUA
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, «B 3,0pOBOM Te/ie — 34,0POBbIit AyX»

Mbl pagbl BUAETb BalUUX A€Tel B HALLEeM

baccenHe!

AnA 3aKkA04eHMA 40roBopa obpallanTecs K CeKpeTapo




